

见雪而动 首府再掀清雪热潮



城管执法人员帮商户清扫门前积雪

□文/图 本报记者 李娟 贾敏 马妍 张秋焱

1月9日,我市再次迎来降雪,环卫、城管、沿街商铺见雪而动,第一时间开展清雪行动。相关部门按照各路段降雪量的不同,合理调集保洁力量,吹响清雪除冰集结号,为保障城市道路安全畅通保驾护航。



环卫部门清扫积雪



保洁人员清扫公共卫生间门前积雪

环卫人员及时除雪保出行畅通

为最大限度降低路面积雪对居民出行的影响,北控城市服务(呼和浩特市回民区)有限公司“以雪为令”,第一时间启动应急预案,投入大量机械人力,全力以赴清积雪、保安全、促畅通。

当日6时,环卫人员冒着风雪,操作专业除雪设备对路面积雪进行清扫,逐步恢复主干道的干净整洁。除雪现场采取机械除雪与人工清雪相结合的作业模式,按照“先中心、后外围”“先重点区域、后一般路段”作业顺序逐步扩大作业范围,先通后净。

机械作业车辆则组合编队对城区重点区域快速、高效清理路面积雪,优先保障城区主次干道、快

速路辅路、居民服务中心以及办事机构周边道路通行,保障城区交通正常运行;对于不适合机械化作业的人行步道、公交站点等区域,采取扫、堆、运等有效措施,有效利用手动木铲,组织保洁人员进行人工清雪。

在鄂尔多斯西街,记者看到环卫人员手拿扫帚、簸箕、铁锹正在清理积雪,保障路面清洁畅通。据了解,1月9日凌晨3时起,玉泉区环境卫生服务中心开始“人工+机械”组合作业,第一时间打通城市一级道路,并优先保障大黑河郊野公园、公交站点、学校及办事机构周边道路,全力保障市民出行安全。

当日7时,记者看到,北垣

街、成吉思汗大街、新华大街等主干道上的积雪已经清理完毕,车辆已经正常通行。在背街小巷内环卫人员两三人一组,正在清扫非机动车道和人行道上的积雪。为做好极端天气情况下环卫保障工作,为市民提供干净整洁、舒适安全的如厕环境,新城区环境卫生服务中心还将公共卫生间周边、火车站周边扫雪作业列为重要

工作内容。各公共卫生间的保洁人员在降雪后的第一时间对公共卫生间周边积雪开展清扫作业,并在公共卫生间进出口粘贴“小心地滑”警示标识,在门口铺设防滑垫。此外,保洁人员还加大对公共卫生间内外设施设备的检查频次,做好防寒防冻安全措施,对出现问题的设施设备及时上报维修,确保公共卫生间正常运转。

城管迅速响应助力商户清扫积雪

“感谢城管执法人员这么冷的天帮忙清雪,我年纪大了,有时候扫雪扫得不及时,多亏有了他们帮忙。”当日,在路上忙着扫雪的,除了环卫人员还有城管执法人员。他们一边走街串巷监督沿街商户履行“门前三包”责任,一边帮助有需要的商户和市民清扫路面。

9时许,市城管综合执法支队七大队的城管执法队员在乌兰察布东街巡查时发现部分酒店门前空地、停车场出入口、商铺门前人行道上的积雪还没有人清扫,为防止雪后湿滑的路面给市民出行带来安全隐患,城管

执法队员走街串巷督促沿街商户清扫门前路面。

“刚下完雪,咱们沿街商户需要对门前的积雪进行清扫。您岁数大了,我们帮您一起扫。”市城管综合执法支队七大队城管执法队员王志宇一边扫雪,一边对上了年纪的服装店店主说。

市城管综合执法支队执法人员告诉记者,沿街商户中有的店主是中老年人,体力跟不上,还有的商户门前空地大、人手有限、工具不足。遇到这样的情况后,他们都会主动帮忙清理道路积雪。

呼和浩特市公路服务中心开展清雪除冰保通作业

本报讯(记者 于亚军)1月9日凌晨,我市迎来降雪天气,呼和浩特市公路服务中心“闻雪而动”,积极开展清雪除冰保通作业。

据介绍,S104省道应急人员快速使用机械设备和应急物资开展清雪除冰保通作业,积极应对降雪带来的不利影响。为了给白塔机场周边区域出行提供保障,

应急人员凌晨开始清雪,为群众提供道路行车安全保障,助力内蒙古冰雪事业高质量发展。

截至上午11时,清雪除冰作业共出动养护人员31人次,出动机械20台班,撒铺融雪剂34吨,清雪里程162公里,呼和浩特市公路服务中心清雪除冰保畅工作仍在紧张有序进行当中。

